

Уроки налоговой грамотности «юНГа» проведены в Талицком муниципальном округе

В январе 2026 года сотрудники Межрайонной ИФНС России № 29 по Свердловской области в целях формирования налоговой грамотности у подрастающего поколения провели уроки налоговой грамотности «юНГа» для учеников 5-х классов МКОУ «Талицкая СОШ № 8», МКОУ «Пионерская СОШ» и МКОУ «Талицкая СОШ № 55».

Спикером мероприятий выступила заместитель начальника отдела работы с налогоплательщиками Ольга Веревкина.

Во время уроков демонстрировались видеофильмы и проводилась викторин. В игровой форме учащиеся узнавали не только об истории и видах налогов, но и главное – зачем нужны налоги и почему важно их платить.

Сотрудник налоговой службы рассказала ребятам о том, что такое налоги, какие они бывают, кто должен их уплачивать.

Пятиклассники узнали, что именно за счет поступлений налоговых платежей в бюджет обеспечивается функционирование здравоохранения, культуры, образования, спорта и благоустройства территорий, включая строительство школ, детских садов и площадок, стадионов, парков.

На конкретных примерах Ольга Веревкина разъяснила школьникам, кто уплачивает налог на имущество, транспортный и земельный налоги, налог на доходы физических лиц.

Знакомясь с сферой налогов в интересной форме, ребята проявляли интерес к тематическому мероприятию, активно участвовали в обсуждении и задавали вопросы ведущей.

В конце урока школьники заполнили бумажные «ладошки», в которых поделились тем, что они узнали о налогах и что для них было самым интересным в этой встрече.